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Тернопільська середня загальноосвітня

 школа № 16 ім. В. Левицького
КОНСПЕКТ БІНАРНОГО УРОКУ
Тема: Тіла обертання 

в інформаційному просторі
(11-А клас)
Провели: 

Вчитель математики:

 Герман Галина Іванівна

Вчитель інформатики: 

Горпинюк Оксана Богданівна
16.02.2010 р.
м. Тернопіль

Тип уроку: Узагальнення та систематизації навчальних досягнень учнів
Мета: Узагальнити, систематизувати та перевірити навчальні досягнення учнів з теми “Об’єми тіл обертання ” з використанням середовища мови програмування, мови розмітки гіпертексту за допомогою мультимедійних засобів з інформатики;
розвивати просторову уяву, конструкторські здібності, логічне та критичне мислення, вміння створювати математичні моделі до задач,  навички само оцінювання;

виховувати вміння працювати в групі, аргументувати власну думку та толерантно доповнювати відповідь товариша, орієнтуватися в нестандартній ситуації для самореалізації у майбутній діяльності.   
Обладнання: моделі тіл обертання, комп’ютери, проектор, лінійки, банка (ємність 3 л), кольоровий папір (червоного та жовтого кольорів), ППЗ загального призначення, середовище програмування Borland Pascal 7.0, браузери, плакати з висловами «Математика – вчення про природу в найчистішому його вигляді» (К. Ханстін), «Математика – це спосіб називати різні речі одним ім’ям» (А. Пуанкаре), «Найвище призначення математики – знаходити порядок у хаосі, який нас оточує» (Н. Вінтер).
Методи і форми:  Кейс-стаді, рефлексія, робота в групах та  індивідуальна робота.
Структура уроку.

I. Організаційна частина. 

II. Мотивація. Повідомлення теми, мети, завдання уроку, критеріїв та норм оцінювання.

III. Перевірка домашнього завдання:
a. Захист мультимедійного проекту «Значно ближче, ніж здається» (тіла обертання навколо нас).
b. Веб-сторінки – мандрівки (конкурс створених вдома веб-сторінок з відображенням тіл обертання в житті та побуті).
IV. Розв’язування прикладних задач.
V. Тести (з геометрії та інформатики). Тестування проводиться у двох варіантах – паперовому та комп’ютерному.
VI. Рефлексія.
VII. Домашнє завдання.
VIII. Оцінювання.
IX. Висновки.
Хід уроку
1. Вчитель інформатики. Сьогодні в нас нестандартний бінарний урок з двох предметів геометрії та інформатики. Урок проводитимуть два вчителя. Ви отримаєте за урок дві оцінки з обох предметів.

Повідомлення теми уроку «Тіла обертання в інформаційному просторі».
2.  Нагадаю, що з геометрії працюємо над темою «Об’єми тіл обертання», з інформатики вивчили мову розмітки гіпертексту для веб-сторінок. А тому, поєднуючи два предмети, набуті знання, вміння та сучасні мультимедійні засобі, ми узагальнимо, систематизуємо, перевіримо ваші навчальні досягнення та продемонструємо їх практичні застосування.

Для цього ми перевіримо д/з, розв’яжемо прикладні задачі та проведемо тестування. Кожен етап уроку оцінюватиметься: 

· д/з – 12 б

· тести – 6 б

· задача – 2 б 

· активність на уроці – по 1 б

 (Excel – оцінювання).
Сумарну кількість балів в кінці уроку буде переведено в оцінку за відповідною шкалою  – Microsoft Office PowerPoint 2003 – відповідність балів та оцінки.
3. Вчитель математики. Годі в класі нудьгувати, нас запрошують дівчатка в світ природи мандрувати. Віра Ділай і Наталя Вовк демонструють за допомогою проектора авторську д/р, тема якої «Значно ближче, ніж здається». Всі діти уважно дивляться, слухають, а хтось із них проаналізує і поставить певні бали за дану роботу.
Чий вислів з відомих людей про математику може бути підсумком вашої діяльності?

Висновок - «Найвище призначення математики – знаходити порядок у хаосі, який нас оточує» (Н. Вінтер).

4. Вчитель інформатики. А тепер ми здійснимо мандрівки на ваші веб-сторінки. Працювали діти над створенням веб-сторінок в групах. Кожна група вибрала певне тіло обертання.
Роботи, що будуть демонструватися на екрані за допомогою проектора, рецензуватимуть такі учні – Муляр Ліна з  інформатики (звернути увагу на недоліки), Бідованець Тарас з геометрії (чи є вся інформація про фігуру?).

А ми, вчителі,  паралельно оцінюємо за комп’ютерами інші групи.

Починаємо з конуса, потім циліндр і куля.

Чий вислів з відомих людей про математику може бути підсумком вашої діяльності?

Висновок – «Математика – це спосіб називати різні речі одним ім’ям» (А. Пуанкаре)
5. Вчитель математики. Ви відмінно справились із своїм завданням. Тому, перефразувавши вислів А. Пуанкаре , вас, молодих людей, можна назвати одним ім’ям – студенти, які успішно навчатимуться у вищих закладах України. А поряд з ними об’ємні сумки, що заповнені тілами обертання циліндричної форми, а в них мариновані огірочки, помідори, фаршировані рисом з овочами перці. Тому, розв’яжемо таку задачу (умова на проекторі):
Скільки однакових за розміром фаршированих перчин конічної форми може поміститися в 3-літрову ємність циліндричної форми?

Запис в зошитах.

Створюємо математичну модель розв’язання задачі.
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Вчителі математики та інформатики. А тепер розділяємо дітей на три групи:
· Інформатики (за комп’ютером розв’язують задачу в середовищі Borland Pascal 7.0);

· Математики (заокруглюють до цілого числа);

· Практики (мають банку 3-и літрову, лінійки, кольоровий папір, що скручують у формі конуса і заповнюють ними банку)

Задаємо конкретні дані перця – r=3 см, h=10 см.

Після отриманих результатів діти з кожної групи роблять висновки.

Загальний висновок цього етапу роботи:  «Математика – вчення про природу в найчистішому його вигляді» (К. Ханстін).
6. Вчителі математики та інформатики А тепер перевіримо,  чи вартуєте ви домашніх заготовок? 
Проведемо тестування з геометрії та інформатики (в паперовому та електронному вигляді по варіантах). Електронний варіант – програма Test-W2, паперовий – на окремих аркушах (додаток1, додаток2). Кожна дитина повинна виконати тест як з геометрії, так і з інформатики, як в паперовому варіанті, так і в електронному. 

Один з вчителів перевіряє паперові тести. В електронному варіанті  - програма сама виставляє бали. 
7. Рефлексія. Вчитель інформатики перевіряє паперові тести (в електронному варіанті  - програма сама виставляє бали). Вчитель математики проводить рефлексію. Діти аналізують урок в цілому.
8. Домашнє завдання.
· Вчитель математики. Побудувати математичну та інформаційну модель для визначення кількості помідорів, які можна помістити в літрову ємність (перевірити на практиці за даними домашніх заготовок).

· Вчитель інформатики. Об’єднати всі найкращі веб-сторінки в один сайт під назвою «Тіла обертання в інформаційному просторі», врахувавши всі зауваження рецензентів, оцінювачів, учнів та вчителів.
9. Оцінювання (підрахунок здійснюється за допомогою комп’ютерної програми MS Excel). 
На проектуючому екрані – результати роботи учнів у балах. Діти самі переводять в оцінки набрані за урок бали за відповідною шкалою.
10.  Підводимо підсумок уроку словами Конфуція: 
«Скажіть мені, і я забуду. Покажіть, і я запам’ятаю. Дайте можливість обговорити, і я зрозумію. Дайте можливість навчити іншого, і я дійду до вдосконалення». 

Тому, всім учням радимо дійти до вдосконалення, якому межі немає.
_1327920709.unknown

_1327920744.unknown

_1327920635.unknown

